

Informácia o stave a príprave rekonštrukcií komunikácií na území mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica

Mestská časť Bratislava – Záhorská Bystrica zabezpečuje správu a údržbu miestnych komunikácií III. triedy a účelových komunikácií vo svojom vlastníctve a zodpovedá za ich zjazdnosť a bezpečnosť. Vzhľadom na nevyhovujúci technický stav starších komunikácií postupne pristupuje k obstarávaniu projektových dokumentácií rekonštrukcií týchto komunikácií so zámerom následnej realizácie v priamej súvislosti so získavaním potrebných finančných zdrojov.

Pre dosiahnutie tohto zámeru je vypracovaná projektová dokumentácia rekonštrukcie Trstínskej ul., na ktorú sa v súčasnosti zabezpečuje vydanie stavebného povolenia. V tomto roku sú vyčlenené v rozpočte mestskej časti finančné prostriedky na obstaranie projektových dokumentácií rekonštrukcií komunikácií – Záhumenská ul., Prídavková ul. a časť ul. J. Raka (druhá časť bola zabezpečená ako súčasť projektu Úprava historického jadra Záhorskej Bystrice).

Samotnú realizáciu rekonštrukcií miestnych komunikácií bude mestská časť koordinovať so Slovenským plynárenským podnikom – distribúcia, a.s., ktorá bude od apríla budúceho roku rekonštruovať, resp. obnovovať svoje plynovodné potrubia vo všetkých komunikáciách pôvodnej zástavby Záhorskej Bystrice. Postupne dôjde v piatich etapách k rozkopaniu a uloženiu nových potrubí vo všetkých komunikáciách.

Predbežné termíny obnovy plynovodov zo strany SPP- distribúcia a.s.:

Záhorská Bystrica I. etapa (Bratislavská ul., ul. Pri Vápenickom potoku)	04/2012 - 11/2013
Záhorská Bystrica II. etapa (Tatranská ul., Gbelská ul., Rošického ul., Kollárova ul., Vrbánska ul., Donská ul.)	04/2012 – 12/2012
Záhorská Bystrica III. etapa (časť ul. Čsl. tankistov, časť Tešedíkovej ul., ul. J. Raka, časť Pútnickej ul.)	04/2012 – 11/2012
Záhorská Bystrica IV. etapa (časť Pútnickej ul., ul. Na Vlkovkách, ul. Zákutie, Plavecká ul., časť Tešedíkovej ul., Prídavková ul.)	04/2012 – 11/2012
Záhorská Bystrica V. etapa (časť ul. Čsl. tankistov, Záhumenská ul., Záhorská ul., Trstínska ul.)	08/2012 – 09/2013

Zámerom mestskej časti je postupná rekonštrukcia nevyhovujúcich komunikácií vo svojom vlastníctve a správe, a to následne po ukončení realizácie jednotlivých etáp obnovy plynovodov zo strany investora SPP – distribúcia, a.s. (SPP). Realizácia rekonštrukčných prác bude prebiehať v koordinácii a v spolupráci s SPP a v závislosti od potrebných finančných prostriedkov, ktorých získavanie a akumulovanie na dosiahnutie predmetného zámeru je prioritou v investičnej činnosti mestskej časti.